

重要提示：此乃要件，請即處理。倘閣下對本文件的內容存有疑問或問題，應尋求獨立專業意見。

香港聯合交易所有限公司、香港中央結算有限公司、香港交易及結算所有限公司和證券及期貨事務監察委員會對本文件的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就本文件的全部或任何部份的內容或因倚賴該等內容而造成的任何損失承擔責任。

SPDR[®]金 ETF

(「本信託」)

(根據香港法例第571章證券及期貨條例
第104條獲認可的集體投資計劃¹)

(股份代號：2840)

通告

關於本信託根據多櫃台模式增設美元櫃台及人民幣櫃台之事宜

本通告並無另行界定的詞彙具有本信託發售文件所界定的涵義。

敬啟者：

謹此通知閣下（作為本信託的實際權益擁有人（「股東」）），關於本信託根據多櫃台模式增設美元櫃台及人民幣櫃台之事宜。

簡介

SPDR[®]金股份（「股份」）目前以港元（「港元」）計值及買賣。聯交所已批准信託自2024年10月28日（「生效日期」）起為股份增設美元櫃台和人民幣櫃台，並根據多櫃台安排在聯交所買賣，及在中央結算及交收系統（「中央結算系統」）寄存、結算及交收。因此，自生效日期起，股份將在聯交所以港元、美元及人民幣買賣。

就本通知而言，誠如招股章程所述，「多櫃台」指一種交易安排，據此，以港元、人民幣及美元買賣的股份分別在聯交所獲編不同的股份代號，並獲接納在中央結算系統以多種合資格貨幣（港元、人民幣或美元）寄存、結算及交收。

多櫃台模式

投資者應注意，股份目前以港元計值及買賣，而在一手市場以現金增設新股份及以現金贖回股份僅以美元結算。透過多櫃台安排，本信託將在聯交所向投資者提供三個交

¹ 證券及期貨事務監察委員會的認可不等如對計劃作出推介或認許，亦不是對該計劃的商業利弊或表現作出保證，更不代表該計劃適合所有投資者，或認許該計劃適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

易櫃台（即港元櫃台、人民幣櫃台及美元櫃台），以供二手市場買賣。在港元櫃台買賣的股份將以港元結算；在人民幣櫃台買賣的股份將以人民幣結算；及在美元櫃台買賣的股份將以美元結算。除以不同貨幣結算外，股份在不同櫃台的股價可能有所不同，因為每個櫃台乃不同且獨立的市場。

目前（及在採納多櫃台安排之後），股份僅可按美國招股章程所載的方式以美元增設或贖回。

雖然多櫃台安排會被採納，但(a)在所有三個櫃台買賣的股份屬於相同類別，且所有櫃台的所有股東均享有相同待遇；(b) 所有股份的增設或贖回僅可按美國招股章程所載的方式以美元進行；及 (c)認可參與者在增設及贖回股份時收取的任何現金所得款項僅可以美元支付。實物增設及贖回仍可按招股章程所述的方式進行，並不受多櫃台安排的影響。

股份在聯交所以港元、人民幣及美元按相同的每手買賣單位進行買賣，即港元買賣股份的每手買賣單位為 5 股股份，人民幣買賣股份的每手買賣單位為 5 股股份及美元買賣股份的每手買賣單位為 5 股股份。

本信託目前未作出股息分派，且除終止及清算本信託的情況外，僅會於受託人及保薦人斷定本信託的現金賬戶結餘超過預計本信託於未來 12 個月的開支且所超出金額多於每股流通中股份 0.01 美元時，方會向股東作出分派。此政策將不會受股份採納多櫃台安排影響。

有關多櫃台安排的進一步詳情將載於經修訂的招股章程及經修訂的產品主要內容（分別在生效日期修訂以反映本信託的多櫃台安排）（「**經修訂發售文件**」）。

股份代號及股份簡稱

本信託的每個櫃台將具有如下所載的不同股份代號、英文股份簡稱及中文股份簡稱：

櫃台	股份代號	股份簡稱（英文）	股份簡稱（中文）
港元	02840	SPDR GOLD TRT	SPDR金
人民幣	82840	SPDR GOLD TRT – R	SPDR金– R
美元	09840	SPDR GOLD TRT – U	SPDR金– U

跨櫃台轉換

一般而言，投資者可買入及賣出在同一櫃台買賣的股份，或在其經紀同時提供港元、人民幣及／或美元交易服務（視情況而定）並提供跨櫃台轉換服務以支持多櫃台交易的前提下，於一個櫃台買入而於另一櫃台賣出相關股份。即使交易是在同一交易日進

行，跨櫃台買賣仍是允許的。然而，投資者應注意，於港元櫃台、人民幣櫃台及美元櫃台買賣的股份的股價或會有所不同，且未必長期維持密切的關係，這視乎各櫃台的市場供需狀況及流動性等因素而定。

如投資者對多櫃台安排的費用、時間、程序及運作（包括跨櫃台轉換）有任何疑問，務請諮詢其經紀。

市場莊家

一如在聯交所上市的所有交易所買賣基金，保薦人將盡最大努力作出安排使港元櫃台一直有至少一名市場莊家，及自生效日期起，美元櫃台及人民幣櫃台亦分別有至少一名市場莊家（但不同櫃台的市場莊家可能是同一實體）。保薦人將力求確保每個櫃台至少一名市場莊家在終止相關市場莊家安排之前須發出不少於三(3)個月的預先通知。

就每個櫃台的最新市場莊家名單，請參閱網站 https://www.hkex.com.hk/Products/Securities/Exchange-Traded-Products/Market-Makers/List-of-Market-Makers?sc_lang=zh-HK²。

多櫃台相關風險

多櫃台風險

自生效日期起，本信託將會是一個在聯交所的多櫃台模式下具有多櫃台買賣股份的集體投資計劃。本信託具有多櫃台買賣股份，這意味著股份在港元櫃台以港元買賣及結算，在美元櫃台以美元買賣及結算，及在人民幣櫃台以人民幣買賣及結算。交易所買賣基金的多櫃台性質可能使投資於股份的風險高於在單一櫃台投資於聯交所上市發行人的基金單位或股份，例如若某個櫃台的股份於交易日最後結算時交付至中央結算系統，而跨櫃台轉換基於某些原因出現結算失誤，以致並未有充足時間於同日將股份轉換至另一櫃台進行即日結算。

此外，如不同櫃台因（舉例來說）操作或系統中斷等原因而暫停進行跨櫃台股份轉換，股東只能夠以相關櫃台的貨幣買賣其股份。因此，須注意跨櫃台轉換未必可於任何時候進行。

由於每個櫃台的市場流動性、供求情況以及匯率波動（就港元與人民幣之間的匯率而言，包括在岸及離岸市場匯率），在聯交所買賣於一個櫃台買賣的股份的市場價格可能與在聯交所買賣於另一個櫃台買賣的股份的市場價格存在重大差異的風險。於各個櫃台買賣的股份的股價由市場力量釐定，因此並非等同於股份的股價乘以當前匯率。

² 此網站未經證監會審閱。

因此，在賣出或買入在一個櫃台買賣的股份時，相比在另一個櫃台買賣相關股份時在該另一櫃台的貨幣等值金額，投資者可能會收到較少或須支付較多的金額。概不保證每個櫃台的股份價格將會相等。

如投資者並無人民幣或美元戶口，則只可以購買和出售港元買賣股份。該等投資者將不能購買或出售人民幣或美元買賣股份。

某些經紀及中央結算系統參與者可能並不熟悉且無法(i)在一個櫃台購買股份然後在另一個櫃台出售該等股份，(ii)進行股份的跨櫃台轉換，或(iii)同時在多個櫃台買賣股份。在此情況下，則可能需要借助其他經紀或中央結算系統參與者。因此，這可能會對投資者同時進行港元、人民幣及美元買賣股份交易造成妨礙或延遲，亦意味著投資者可能只能以一種貨幣出售其股份。建議投資者核實其經紀是否已為多櫃台買賣及跨櫃台轉換做好準備，並應悉數了解相關經紀能夠提供的服務（以及任何相關收費）。某些交易所參與者可能不會提供跨櫃台轉換或多櫃台買賣服務。

與多櫃台安排相關的更多風險，請參閱將於生效日期刊發的經修訂發售文件。

聯交所批准

聯交所已批准股份自生效日期起分別於美元櫃台及人民幣櫃台進行買賣。

印花稅

在聯交所的所有交易所買賣基金的基金單位在轉讓（購買或出售）時均無須支付香港印花稅。因此，在二手市場轉讓股份（無論為港元買賣股份、人民幣買賣股份或美元買賣股份）亦無須支付香港印花稅。

網站資訊

自生效日期起，本信託的網站 www.spdrgoldshares.com³ 會予以更新。每個交易日內接近實時的估計每股資產淨值（「資產淨值」）及最新的收市每股資產淨值亦將以各種交易貨幣（即港元、人民幣及美元）提供。股份於上一交易日的收市資產淨值將繼續只以港元及美元提供。

請注意，以人民幣及港元計值的接近實時的每股估計資產淨值及以人民幣及港元計值的最新每股收市資產淨值僅供參考。

有關變更所引致的費用（包括編製經修訂發售文件及其他附屬文件的費用以及與上文所述相關的法律費用）將由保薦人承擔。

³ 此網站未經證監會審閱。

一般事項

本信託的經修訂發售文件將於生效日期更新，以反映上述變更，包括相關風險的披露。

經修訂發售文件的印刷本將可於任何日子（星期六、日及公眾假期除外）的一般辦公時間內任何時間在於本信託的香港代表道富環球投資管理亞洲有限公司（「香港代表」）（辦事處地址為香港中環金融街 8 號國際金融中心二期 68 樓）免費查閱。經修訂發售文件的印刷本可於支付合理費用後向本信託的香港代表購買。

上述變動並無對本信託的投資策略及政策造成改變，亦無影響本信託的風險概況。

其他資料

倘閣下對本通告的內容存有疑問或問題，或閣下需要更多資料，請聯絡香港代表（地址為香港中環金融街 8 號國際金融中心二期 68 樓）或致電+852 2103 0100。

保薦人就本通告所載資料的準確性承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就其所深知及確信，並無遺漏任何其他事實致使任何陳述存在誤導。

此致

股東

World Gold Trust Services, LLC

作為本信託的保薦人

謹啟

2024年9月25日